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kend, alături de cel drag, poarte 
fi  o experienţă deosebită. Nu de 
puţine ori, o călătorie a fost o te-
rapie foarte bună pentru un cuplu 
care trecea printr-o perioadă mai 
difi cilă. Activităţile în doi, aventu-
ra trăită, explorarea unui loc împ-
reună, experienţele şi situaţiile 
noi sau neprevăzute care vă pun 

în situaţia de a comunica mai mult 
şi de a funcţiona ca o adevărată 
echipă, crearea de amintiri împ-
reună, nu fac decât să apropie un 
cuplu şi să îi consolideze relaţia. 
Din când în când e bine să pui pa-
uză vieţii de cuplu şi să evadaţi 
doar voi doi undeva. Cu siguranţă, 
călătoriile în doi pot menţine scân-

teia aprinsă dintre parteneri şi pot 
„condimenta” relaţia acestora.

5. Îţi îmbunătăţeşte starea de 

sănătate

Sunt situaţii când poţi să treci 
printr-o perioadă nu foarte „strălu-
cită” în viaţa ta, obligaţiile perso-
nale şi cele de la serviciu ajung să 
se acumuleze, rutina zilnică şi ni-
velul scăzut de activitate fi zică îşi 
pun amprenta pe starea ta gene-
rală. Călătoritul te scoate din ruti-
na zilnică şi te transformă într-un 
pasager în existenţa altora, te ajută 
să te relaxezi, să scapi de stes, să îţi 
limpezeşti gândurile şi să îţi încar-
ci bateriile. Chiar şi un weekend la 
munte sau la mare poate fi  extrem 
de benefi c, o ieşire pe un traseu 
montan sau un circuit cu bicicleta 
poate face minuni.

6. O investiţie mai bună decât 

multe lucruri materiale

Există investiţii pe care le facem în 
lucruri materiale. Există persoane 
care dau mii de lei pe telefoane 
mobile de ultimă generatie, pe 
care de altfel şi le schimbă des, dar 
cu toate astea se plâng că nu au 
fost demult într-o vacanţă. Dăm 
bani pe haine sau alte lucruri care 
ne sunt mai mult sau mai puţin ne-
cesare ori utile. Însă a investi banii 
în călătorii este o investiţie pentru 
sufl et, în timp ce mare parte din 
restul investiţiilor sunt „cheltui-
eli”. Experienţele pe care le-am 
trăit, amintirile pe care le-am acu-
mulat, sentimentele pe care le-am 
trăit de-a lungul călătoriilor pe 
care le-am avut sunt acea bogăţie 
pe care o vom purta în noi până la 
fi nal, care nu se pierde şi nimeni 
nu ne-o poate lua vreodată.

7. Şansa de a explora cultura 

gastronomică a lumii

Pentru cei mai mulţi dintre noi, 
mâncarea este una dintre marile 
plăceri ale vieţii. Viaţa ar fi  prea 
plictisitoare să mănânci aceeaşi 
mâncare zi de zi, în condiţiile în 
care bogăţia culinară este infi nită. 
Mâncatul este un proces senzorial 
extraordinar, care ne bucură pa-
pilele gustative. Fiecare ţară are o 
mâncare tradiţională, specifi că ei. 
Există oraşe sau regiuni ale unei 
ţări care au un fel de mâncare spe-
cifi c. Este păcat să nu încerci şi să 
te bucuri de diversitatea gastrono-
mică care există. Se spune că dacă 
vrei să ştii sufl etul unui popor, tre-
buie să stai cu el la masă, pentru 
că acolo omul lasă deoparte inhi-
biţiile şi celelalte probleme, lăsân-
du-se în voia simţ urilor.
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